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Протокол № 10 
засідання Громадської ради  

при виконавчому комітеті Хмельницької міської ради 
 

м. Хмельницький 27 грудня 2022 року Хмельницька школа мистецтв 
вул. Героїв Маріуполя, 3А, 3 

поверх 

Присутні:  
36 членів громадської ради (журнал реєстрації додається) з 59-ти членів 

громадської ради. 
Назаров Р.Г. – заступник начальника управління організаційно-інформаційної роботи 

та контролю Хмельницької міської ради. 
Басовський М.Г. – представник ГО Товариство споживачів Хмельницької області. 
Павло Везденецький - член Правління ГО «РІЧКИ ХМЕЛЬНИЧЧИНИ». 

 

Перший заступник голови Громадської ради Ковальчук Р.В. відзначив, що кворум 

для проведення засідання наявний та засідання є правомочним. 
 

Головуючий запропонував заслухати інформацію представника ГО «РІЧКИ 

ХМЕЛЬНИЧЧИНИ» про екологічний стан річок на території міста Хмельницького та 

проблеми забруднення струмків, потічків і приток Південного Бугу. 
Присутні підтримали дану пропозицію. 

 

Виступив член Правління ГО «РІЧКИ ХМЕЛЬНИЧЧИНИ» Павло Везденецький, 

який проінформував членів Громадської ради, про наявність проблем з розоранням річок, 

необхідність встановлення контролю за водним балансом, необхідність створення програм 

по належній утилізації побутових відходів та очистки стоків, необхідність  висадки 

полезахисних та водозахисних лісосмуг. Запропонував звернутися із пропозицію до 

міського голови щодо створення спеціальної комісії із залученням громадськості, метою 

якої є інвентаризація проблемних місць забруднення струмків, потічків і приток та 

наведення екологічного порядку на території міста Хмельницького. 

Надійшла пропозиція винести дане питання на засідання Правління Громадської 

ради з метою включення його порядку денного наступного засідання Громадської ради. 
Пропозицію підтримано. 
 

Головуючий запропонував затвердити наступний порядок денний засідання 

громадської ради: 
1. Про розгляд заяв членів Громадської ради щодо тимчасового припинення повноважень 

(доповідає Ярошинський Р.В.). 

2. Про необхідність проведення громадських слухань (доповідає Ковальчук Р.В.). 
3. Про спільне використання опор електричних мереж (доповідає Ковальчук Р.В.). 
4. Про затвердження плану роботи Громадської ради на 2023 рік (доповідає Миронюк 

Ю.Б.). 
5. Про організацію постійно-діючих ярмарків з продажу товарів легкої промисловості 

військового спрямування (доповідає Севастьянова С.П.). 
6. Про відновлення слави Академічному ансамблю пісні і танцю "Козаки Поділля" 

(інформаційний виступ)  (доповідає Константиновський П.С.). 

7. Про влаштування проїзду до кладовища в мікрорайоні Ракове  (доповідає 

Мишляковський Є.І.). 
8. Про внесення змін до Положення Громадської ради щодо проведення он-лайн засідань 

(доповідає Ярошинський Р.В.). 
9. Різне. 
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Надійшла пропозиція від Миронюк Ю.Б. включити до порядку денного питання про 

заслуховування інформації заступника начальника управління організаційно-

інформаційної роботи та контролю Хмельницької міської ради Назаров Р.Г. щодо 

розгляду звернення Громадської ради про припинення членства в Громадській раді членів, 

які були відсутні на її засіданнях та засіданнях комісій два рази підряд і більше без 

поважних причин. 
Пропозицію підтримано. 
Головуючий поставив на голосування затвердження порядку денного із 

запропонованою пропозицією. 
Голосували: 

«за» - 37; 
«проти» - 0; 

         «утримались» - 0. 
 

Вирішили: затвердити порядок денний із врахованою пропозицією. 
 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 
засідання Громадської ради при виконавчому комітеті Хмельницької міської 

ради 27 грудня 2022 року 
 

1. Про заслуховування інформації заступника начальника управління організаційно-

інформаційної роботи та контролю Хмельницької міської ради Назаров Р.Г. щодо 

розгляду звернення Громадської ради про припинення членства в Громадській раді 

членів, які були відсутні на її засіданнях та засіданнях комісій два рази підряд і 

більше без поважних причин.  

2. Про розгляд заяв членів Громадської ради щодо тимчасового припинення 

повноважень (доповідає Ярошинський Р.В.). 

3. Про необхідність проведення громадських слухань (доповідає Ковальчук Р.В.). 
4. Про спільне використання опор електричних мереж (доповідає Ковальчук Р.В.). 

5. Про затвердження плану роботи Громадської ради на 2023 рік (доповідає Миронюк 

Ю.Б.). 
6. Про організацію постійно-діючих ярмарків з продажу товарів легкої промисловості 

військового спрямування (доповідає Севастьянова С.П.). 
7. Про відновлення слави Академічному ансамблю пісні і танцю "Козаки Поділля" 

(інформаційний виступ)  (доповідає Константиновський П.С.). 
8. Про влаштування проїзду до кладовища в мікрорайоні Ракове  (доповідає 

Мишляковський Є.І.). 
9. Про внесення змін до Положення Громадської ради щодо проведення он-лайн 

засідань (доповідає Ярошинський Р.В.). 
10.  Різне. 

 

 

По першому питанню порядку денного слухали заступника начальника управління 

організаційно-інформаційної роботи та контролю Хмельницької міської ради Назаров 

Р.Г., який проінформував, що наразі звернення на розгляді в юридичному відділі 

Хмельницької міської ради та звернення розглядається протягом 30 календарних днів. 

Крім того, зазначив, що до виконавчого комітеті надійшов протокол Комісії з питань 

регламенту, діяльності громадської ради, антикорупційної політики, забезпечення 

правопорядку та зв’язку з військовими частинами Громадської ради (далі-Комісія) в якому 

міститься прохання залишити без розгляду рішення Громадської ради про припинення 

членства в Громадській раді та що це рішення є нелегітимним. 
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Виступив Константиновський П.С, який є членом даної Комісії і зазначив, що 

рішення надіслати протокол Комісії до виконавчого комітету Хмельницької міської ради 

на її засіданні не приймалося. 
Виступила Андріїшина В.В. надавши звернення на ім’я голови Громадської ради, та 

відзначила, що не могла бути присутньою на засіданнях Громадської ради так як з перших 

днів війни займається громадсько-волонтерською діяльністю, що є поважною причиною. 

Виступила Миронюк Ю.Б., що відповідно до п. 4.5. Положення про комісії 

Громадської ради при виконавчому комітеті Хмельницької міської ради, затвердженого 

протоколом Громадської ради при виконавчому комітеті Хмельницької міської ради від 20 

липня 2021 року № 2, за результатами вивчення і розгляду питань комісії готують проекти 

рішень ради або звернень, пропозиції для розгляду радою або її правлінням. Дані дії 

членів Комісії є прямим порушення Положення про комісії Громадської ради так даний 

протокол на розгляд Правлінню Громадської ради не надався. Виступаюча попросила 

Голову – Ярошинського Р.В. даної Комісії пояснити їх дії та надати протокол для 

ознайомлення.  
Виступив Довбуш В.В. та відзначив про системні порушення в організації роботи 

Громадської ради тому прийнято рішення членами Комісії надати протокол Комісії до 

виконавчого комітету Хмельницької міської ради. 
Виступила Мельник Л.М. про необхідність консолідації членів Громадської ради для 

вирішення надважливих питань громади. 
Виступив Янцаловський О.Й. про необхідність ефективної та плідної роботи 

Громадської ради та наголосив, щоб Комісія надала всі прийняті нею документи 

Правлінню Громадської ради для з’ясування усіх обставин. 
Інформацію прийнято до відома. 
 

По другому питанню порядку денного слухали Ярошинського Р.В., який надав 

секретарю Громадської ради п’ять заяв від членів Громадської ради щодо неможливості 

бути присутніми на засіданнях Громадської ради. 
Виступив Назаров Р.Г. із зауваженням, що дані заяви членів Громадської ради 

відповідно до Положення про Громадську раду не можуть враховуватися під час 

обрахунку кворуму засідання Громадської ради. 

Виступила Мельник Л.М., що під час дії на території України воєнного стану 

потрібно враховувати такі заяви. 
Виступила Галушко Т.В. із пропозицією виключити таких членів зі складу, так як 

їхня відсутність впливає на обрахунок кворуму та правомочності засідань Громадської 

ради. 
Виступив Швець В.Ф. про те, що відповідно до Положення в квітні необхідно 

проводити Установчі збори з формування нового складу Громадської ради. 
Виступив Жеведь І.О. із пропозицією взяти інформацію до відома. 

Виступила Середюк Ю.В. із пропозицією виключити таких членів зі складу 

Громадської ради, щоб був кворум засідання. 
Виступила Андріїшина В.В. із пропозицією не враховувати голос членів Громадської 

ради через волонтерську діяльність під час обрахунку кворуму засідання Громадської 

ради. 
Виступила Мельник Л.М. із пропозицією, щоб інститути громадянського суспільства 

надали інші кандидатури, які постійно зможуть брати участь у засіданнях Громадської 

ради. 

Виступила Басан М.Л. із пропозицією виключення таких членів Громадської ради зі 

складу із збереженням права подання заяви на участь у наступному скликанні 

Громадської ради. 

Виступив Швець В.Ф. із пропозицією врахувати військовий стан в країні та 

здійснення членами волонтерської діяльності, взяти інформацію до відома, а їх відсутність 
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не враховувати під час обрахунку кворуму засідання та залишити їх членами Громадської 

ради. 

Виступив Назаров Р.Г. із пропозицією допрацювати положення про проведення он-

лайн засідань Громадської ради. 
Виступив Швець В.Ф. із пропозицією доопрацювати регламент роботи Громадської 

ради. 

Виступив Янцаловський О.Й. із пропозицією не враховувати під час обрахунку 

кворуму відсутніх членів громадської ради, які написали відповідну заяву, також 

запропонував організувати менеджмент он-лайн засідань. Запропонував оголосити 

публічне зауваження голові Комісії з питань регламенту, діяльності громадської ради, 

антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та зв’язку з військовими частинами 

Громадської ради за невиконання доручень Громадської ради щодо доопрацювання 

Регламенту Громадської ради. 
Виступила Матусова О.А., що відсутність п’яти членів ради, які подали заяви не 

впливатиме на кворум засідання. 
Надійшла пропозиція відкласти на довивчення питання щодо тимчасового 

припинення членства в Громадській раді. 
Пропозицію підтримано. 
 

По третьому питанню порядку денного слухали Ковальчука Р.В. про необхідність 

проведення громадських слухань. 
Надійшла пропозиція взяти інформацію до відома та включити в план роботи 

Громадської ради. 
Головуючий поставив дане питання на голосування. 
 

Голосували: 
«за» - 31; 

«проти» - 0; 
         «утримались» - 2. 

«не голосували» - 3. 
Вирішили: взяти інформацію до відома та включити в план роботи Громадської 

ради. 
 

По четвертому питанню порядку денного слухали Ковальчука Р.В. спільне 

використання опор електричних мереж ХКП “Міськсвітло” та ХКП “ЕЛЕКТРОТРАНС” 

різноманітними суб'єктами господарювання, зокрема інтернет-провайдерами та ФОП, які 

використовують їх для здійснення своєї господарської діяльності безоплатно для 

прокладання ліній електроживлення різноманітних магазинів та ліній інтернету. 
Головуючий поставив дане питання на голосування. 

 

Голосували: 
«за» - 30; 

«проти» - 1; 
         «утримались» - 4. 

«не голосували» - 1. 
Вирішили: надіслати відповідне звернення Хмельницькому міському голові. 
 

По п’ятому питанню порядку денного слухали Миронюк Ю.Б. затвердження плану 

роботи Громадської ради на 2023 рік, яка повідомила, що план був надісланий усім на 

електронну пошту. Крім того, сьогодні також на електрону пошту надіслала пропозиції  

Комісія з питань регламенту, діяльності громадської ради, антикорупційної політики, 

забезпечення правопорядку та зв’язку з військовими частинами Громадської ради. 
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Виступив Швець В.Ф. із пропозицією об’єднати питання, що стосуються житлово-

комунальної сфери та подати їх до титульних списків. 

Виступив Довбуш В.В. із пропозицією доопрацювати план роботи та розглянути 

його на наступному засіданні. 
Виступила Мельник Л.М. із пропозицією доопрацювати план роботи. 
Виступила Миронюк Ю.Б., що відповідно до Положення Громадську раду План 

роботи необхідно затвердити на сьогоднішньому засіданні. 
Надійшла пропозиція затвердити порядок денний із запропонованими пропозиціями. 
Головуючий поставив дане питання на голосування. 
 

Голосували: 

«за» - 28; 
«проти» - 0; 

         «утримались» - 1. 

«не голосували» - 7. 
Вирішили: затвердити план роботи Громадської ради на 2023 рік. 
 

По шостому питанню порядку денного слухали Севастьянову С.П. про організацію 

постійно-діючих ярмарків з продажу товарів легкої промисловості 

військового спрямування. 
Головуючий поставив дане питання на голосування. 
 

Голосували: 
«за» - 34; 
«проти» - 0; 

         «утримались» - 2. 
 

Вирішили: надіслати відповідне звернення Хмельницькому міському голові. 
 

По сьомому питанню порядку денного слухали Константиновського П.С. про 

проведену роботу з вивчення та перевірки питань кадрової політики,  дотримання 

трудового законодавства, фінансових питань, ідеологічного спрямування діяльності 

колективу Філармонії з метою відновлення слави Академічному ансамблю пісні і танцю 

"Козаки Поділля". 
Виступив Ярошинський Р.В., що дане питання недоцільно розглядати на засіданні 

так як тут вбачається корупційна складова. 
Виступив Швець В.Ф. із пропозицію запрпонувати конкретні кроки, які необхідно 

зробити, щоб відновити  славу Академічному ансамблю пісні і танцю. 
Виступив Довбуш В.В. із пропозицією заслухати Константиновського П.С. на 

засідання Комісії  з питань регламенту, діяльності громадської ради, антикорупційної 

політики, забезпечення правопорядку та зв’язку з військовими частинами Громадської 

ради, так як вбачає у даному питанні ознаки замовності. 

Головуюючий виніс пропозицію Довбуша В.В. на голосування. 
 

Голосували: 
«за» - 2 ; 
«проти» - 11; 

         «утримались» - 2. 
 

Вирішили: пропозицію Довбуша В.В. не підтримати. 
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По даному питанню виступив Янцаловський О.Й. підтримавши Константиновського 

П.С. у проведеній роботі. 
 

По восьмому питанню порядку денного слухали Мишляковського Є.І. про 

влаштування проїзду та зміну руху громадського транспорту до кладовища в мікрорайоні 

Ракове. 
Виступив Швець В.М. із пропозицією конкретизувати, в яких маршрутах 

транспортних засобів необхідно визначити кладовище кінцевою зупинкою. 
 

Головуюючий виніс дане питання на голосування. 
 

Голосували: 
«за» -36 ; 
«проти» - 0; 

         «утримались» - 0. 
 

Вирішили: надіслати відповідне звернення Хмельницькому міському голові. 
 

По дев'ятому питанню порядку денного слухали Довбуша В.В. про внесення змін 

до Положення Громадської ради щодо проведення он-лайн засідань. Наголосив, що 

недоцільно розробляти порядок проведення он-лайн засідань Громадської ради, так як це 

технічно зробити неможливо, крім того, будуть складнощі проведення процедури 

голосування. 

Надійшла пропозиція дочути Комісії  з питань регламенту, діяльності громадської 

ради, антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та зв’язку з військовими 

частинами Громадської ради доопрацювати Порядок проведення засідань Громадської 

ради при виконавчому комітеті Хмельницької міської ради, правління Громадської ради 

або її комісій в онлайн – режимі або шляхом опитування. 
 

Головуюючий виніс дану пропозицію на голосування. 
 

Голосували: 
«за» -30 ; 
«проти» - 0; 

         «утримались» - 6. 
 

Вирішили: дочути Комісії  з питань регламенту, діяльності громадської ради, 

антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та зв’язку з військовими частинами 

Громадської ради доопрацювати Порядок проведення засідань Громадської ради при 

виконавчому комітеті Хмельницької міської ради, правління Громадської ради або її 

комісій в онлайн – режимі або шляхом опитування. 
 

По десятому питанню порядку денного слухали Середюк Ю.В. про влаштування 

асфальтового покриття по вул.Володимира Атамана (вул. Рум’янцева), про відновлення 

прибудинкової території  по вул.Інститутська 8/1. 
Надійшла пропозиція дані питання включити до плану роботи Громадської ради. 
 
Пропозицію підтримано. 
 

Виступив Ковальчук Р.В. із пропозицію повторно надіслати звернення щодо  

прохання виконати роботи із омолоджувальної підрізки дерев по вулиці Перемоги 
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(каштанів) та  деяких дерев по лівій стороні проспекту Миру (тополі) від ДНЗ "Мої обрії" 

до ПТНЗ ДТСААФ. 

Також, виступив із питанням надіслати звернення міському голові щодо 

доопрацювання благоустрою навколо Озера в мікрорайоні Озерна. 
Пропозиції підтримано. 
 

Слухали Галушко Т.В. про виділення меж прибудинкової території в натурі, між 

житловими будинками різної форми власності та передання даних земельних ділянок в 

ОСББ. 
Виступила Андріїшина В.В. із пропозицією зняти дане питання так як може надати 

доповідаючій існуюючий алгоритм вирішення даного питання. 
Пропозицію підтримано. 
 

Виступила Миронюк Ю.Б. із пропозицію створити робочу групу про з'ясування 

правомірності вчинення дій членами Комісії  з питань регламенту, діяльності громадської 

ради, антикорупційної політики, забезпечення правопорядку та зв’язку з військовими 

частинами Громадської ради щодо надання без відома Громадської ради виконавчому 

комітету Хмельницької міської ради протоколу їхнього засідання. 
Наголосила, що такі дії є порушенням  п. 4.5. Положення про комісії Громадської 

ради при виконавчому комітеті Хмельницької міської ради, затвердженого протоколом 

Громадської ради при виконавчому комітеті Хмельницької міської ради від 20 липня 2021 

року № 2. 

Надійшла пропозиція перенести розгляд даного питання на наступне засідання так 

як відсутній необхідний кворум для проведення голосування. 
Пропозицію підтримано. 
 

Головуючий запропонував визначити день наступного засідання Правління 

Громадської ради на 10 січня 2023 року, а засідання Громадської ради на 24 січня 2023 

року. 
Пропозицію підтримано. 
 
 
 

 

 

 

Перший заступник голови  
громадської ради                                   

 

Р.В.Ковальчук 

 

 

Секретар громадської ради 

 

Ю.Б. Миронюк 
 

 


